


СОГЛАСОВАНО
Исполняющий обязанности
начальника отдела
физической культуры, спорта
и молодежной политики
администрации г. Дивногорска

 Н.А. Завиркина
« ___ » _____ 2019г.



УТВЕРЖДАЮ
Директор МАУ МЦ «Дивный»
Н.Ю. Юшкова
« ___ » _____ 2019г.



ПОЛОЖЕНИЕ
о проведении Чемпионата города Дивногорска
по классическим шахматам

г. Дивногорск, 2019 г.

I. Общие положения

Чемпионат города Дивногорска по классическим шахматам (далее – Соревнования) проводится в соответствии с календарным планом официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий МО г. Дивногорск на 2019 год, утвержденным приказом отдела физической культуры, спорта и молодежной политики администрации города Дивногорска от 26 ноября 2018 года № 78 и календарного плана официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий муниципального автономного учреждения «Молодежный центр «Дивный» на 2019 год, утвержденного приказом от 04 декабря 2018 года №261.

Соревнования проводятся с целью пропаганды физической культуры и спорта среди населения г. Дивногорска.

В ходе Соревнований решаются следующие задачи:

- выявление сильнейших шахматистов города;
- популяризация шахмат среди населения г. Дивногорска;
- повышение спортивного мастерства участников соревнований;
- выявление талантливых спортсменов для формирования сборных команд.

II. Место и сроки проведения

Соревнования проводятся в период с 16 ноября по 15 декабря 2019 года в шахматно-шашечном клубе Муниципального бюджетного учреждения культуры Городской Дворец культуры "Энергетик" (далее – МБУК ГДК «Энергетик»), расположенного по адресу: г. Дивногорск, ул. Комсомольская, д. 6.

Заседание судейской коллегии, совместно с представителями команд, общественных объединений, состоится 13 ноября 2019 года в 18.00 часов в шахматном клубе ДК «Энергетик» (ул. Комсомольская д.6).

III. Руководство проведением

Общее руководство проведением Соревнований осуществляет отдел физической культуры, спорта и молодежной политики администрации г. Дивногорска (далее – Отдел).

Непосредственная ответственность за проведение Соревнования возлагается на муниципальное автономное учреждение «Молодежный центр «Дивный» (далее – МАУ «МЦ «Дивный»).

Главная судейская коллегия Соревнований (далее - ГСК) утверждается МАУ «МЦ «Дивный» по согласованию с Отделом.

Главный судья: Александр Евгеньевич Соколов.

Контактные данные:

Отдел: тел: 8(391) 443-32-79, e-mail: divsport@mail.ru, ведущий специалист отдела физической культуры, спорта и молодежной политики – Наталья Андреевна Завиркина.

МАУ «МЦ «Дивный» тел./факс: 8(391) 443-05-12, e-mail: mcdivniy@mail.ru, инструктор-методист физкультурно-спортивной организации – Екатерина Алексеевна Пятыго.

IV. Требования к участникам и условия их допуска

К участию в Соревнованиях приглашаются, прежде всего, три призёра предыдущего чемпионата по классике, победитель последнего нокаут – чемпионата и победитель последнего чемпионата по быстрым шахматам. Далее приглашаются мастера и кандидаты в мастера, а также победители чемпионатов по классике и нокаут - чемпионатов прошлых лет, не вошедшие в число вышеуказанных шахматистов. Если после этого набрано менее десяти человек, то могут быть приглашены другие шахматисты с наиболее высокими рейтингами, примерно от 1000 и выше. При отборе по рейтингу школьникам к их реальному рейтингу условно добавляется 50 единиц.

Участники Соревнований в возрасте до 17 лет включительно допускаются только при наличии допуска врача, участники в возрасте от 18 лет и старше – при наличии допуска врача или личной подписи, подтверждающей персональную ответственность за свое здоровье.

V. Заявки

Предварительные заявки на участие в Соревнованиях предоставляются в день заседания судейской коллегии 13 ноября 2019 года в шахматном клубе МБУК ГДК «Энергетик» (г. Дивногорск, ул. Комсомольская д.6).

Именные заявки (приложение №1) предоставляются главному судье непосредственно в день проведения Соревнований 16 ноября 2019 года.

Подавая заявку на участие в Соревнованиях, участники тем самым соглашаются со всеми пунктами данного положения и обязуются их соблюдать.

В случае неоднократного несоблюдения правил данного положения, спортсмены могут быть исключены из списка участников Соревнований.

VI. Программа соревнований

Соревнования проводятся в период с 16 ноября по 15 декабря 2019 года.

В будние дни по средам:

17:00 часов – начало игр;

20:00 часов – окончание игр.

В выходные дни по субботам и воскресеньям:

18:00 часов – начало игр;

21:00 часов – окончание игр.

VII. Условие подведения итогов

Соревнования проводятся по действующим правилам ФИДЕ, утвержденным приказом Министерства спорта Российской Федерации от 17.07.2017 № 654 (в ред. от 19.12.2017 № 1087). Система проведения Соревнований будет зависеть от количества заявленных участников. Победитель Соревнований будет определяться по наибольшему количеству очков. В случае если у участников окажется одинаковой количество очков, в качестве дополнительных показателей будет использоваться:

1. Коэффициент Бергера

2. Результат личной встречи
3. Цветовой баланс
4. Количество побед (в порядке понижения приоритета)

VIII. Апелляции и протесты

В случае подачи апелляции участник, подающей протест, обязан предупредить об этом главного судью с кратким описанием главного основания для подачи протеста.

Протест подается на отдельном бланке в произвольной форме на имя главного судьи, заявление о подаче протеста фиксируется в протоколе игры. Протест принимается от участника в течение 30 минут после окончания игры. Главным судьей делается на протесте отметка с указанием даты и времени его подачи. К протесту могут прилагаться документы или факты, которые, по мнению заявителя протеста, свидетельствуют о наличии оснований для аннулирования результата игры. Прилагаемая к протесту документация должна быть представлена главному судье соревнований до начала его рассмотрения.

Время и место проведения заседания для рассмотрения протеста определяет организационный комитет Соревнований. О подаче протеста должна быть уведомлен соперник.

Не принимаются к рассмотрению несвоевременно поданные и незафиксированные в протоколе апелляции. При рассмотрении протеста организационный комитет вправе по-своему усмотрению вызвать на свои заседания заинтересованные стороны или принять решение, не заслушивая заинтересованные стороны, на основании имеющихся документов и материалов.

Протест по допуску участника подается в мандатную комиссию до начала соревнований.

Все спорные вопросы, выходящие за рамки полномочий ГСК, выносятся на заседание организационного комитета Соревнований.

IX. Награждение победителей и призеров

Победители и призеры награждаются грамотами и памятными призами соответствующих степеней.

X. Условия финансирования

Расходы по проведению Соревнований, связанные с приобретением канцелярских товаров, расходных материалов к орг. технике, награждением победителей и призеров Чемпионата несёт МАУ «МЦ Дивный» за счет средств субсидий на выполнение муниципального задания на 2019 год.

За счет дополнительных источников финансирования и привлеченных средств количество призов может быть увеличено.

IX. Обеспечение безопасности участников и зрителей

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных

спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18.04.2014 № 353, а также требованиям правил по соответствующим видам спорта, а также при наличии актов готовности физкультурного или спортивного сооружения к проведению мероприятия, утвержденных в установленном порядке.

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 01.03.2016 № 134н «О порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».

Каждый участник добровольно участвует в Соревнованиях и самостоятельно отвечает за свое здоровье и уровень спортивной подготовленности.